

江苏省海门市三星镇是全国著名的床上用品生产销售基地,不仅吸引了众多的客商,而且也有很多的外来人员来此打工。自2004年10月份以来,这里连续发生多起绣花女工被蒙面男子抢劫强奸的恶性案件,严重影响了当地的社会治安稳定。但是,遭受极度惊吓的女工却仅仅记住了他脸上的那块红布。经过公安干警的不懈努力,这个午夜幽灵最终落入法网,近日,他以强奸罪被法院判处有期徒刑15年。

他,蒙着红布 1年侵害17名绣花女



漫画 俞晓翔

色魔的脸上蒙着红布

2005年7月的一天凌晨,江苏省海门市三星镇某绣花车间内,只有如东籍绣花女蔡菊独自上夜班,远处地里青蛙叫个不停,闷热的空气让蔡菊更觉睡意浓浓。

就在此时,她突然觉察脚边掠过一阵风,一个黑影仿佛从地下冒了出来。未等她反应过来,锋利的刀刃已架在了她的脖子上,冰凉的感觉顿时使蔡菊把睡意丢到了九霄云外。“把钱交出来!”身后的黑影用低沉的声音冷冷地说道。

“我身上没钱……”蔡菊战战兢兢地回答。没等话说完,她放在绣花机上一部手机被抢走了。蔡菊不经意间回头看了一下,发现身后的这个人脸部包裹着一块红色的布。而随后发生的事情更加大大地出乎蔡菊的意料。蒙面人动作迅速地将她摁倒在地,用布条蒙上了她的眼睛,用封箱带绑住了她的手脚,嘴里也塞入了真空棉。

蔡菊顿时预感到了这个人的企图,但是她根本没有机会反抗。蒙面人随后将瑟瑟发抖的蔡菊抱到了绣花机操作台上,残忍地奸污了她。离开时,蒙面男子松开了蔡菊手脚上的布条。失魂落魄的蔡菊羞愤难忍,急忙跑到雇主家求助。雇主一家人跑到外面找了一圈没有发现任何可疑人。羞于情面,受害人蔡菊和雇主都没有向警方报案。

一年17名绣花女遭侵害

过了两天,海门市公安局

三星派出所民警在调解一起民事纠纷的过程中获悉了当晚发生的情况。他们觉得案情重大,立即赶赴事发现场。但此时现场痕迹和相关物证都已被破坏,从中找寻犯罪分子的踪迹已无可能。而受害人蔡菊由于受到惊吓,只记住了犯罪嫌疑人脸上的那块红布。至于这个蒙面人是如何走进了她的车间,又是从哪里冒出来的,蔡菊一概不知道了。

谁能悄无声息地进入车间呢?警方在初步勘查后毫无收获。但就在不久后,警方发现,早在2004年10月份的时候,三星镇的一名绣花女也曾被一犯罪分子摧残过,而手段如出一辙。

时间也是凌晨,年仅17岁的绣花女王芳一人在绣花机前忙碌,突然一名用红布蒙面的男子从绣花机下跃出,将其摁倒在地。在要钱未果后,男子用绳子捆住王芳的脖子和手脚,把刀顶在其后背,将她带至车间外500米处一草地内强行奸污了。

通过案件串并和补充侦查,办案民警吃惊地发现,2004年10月10日至2005年7月上旬,三星召良村以及与该村相邻的天补镇宝兴村共发生了17起夜间侵害绣花女的案件。因为害羞,许多受害者都没有向警方报案。据受害人反映,犯罪分子作案时常戴一顶罗宋帽遮住头部,脸上蒙着一块红布,只剩下眼睛露在外面。往往趁受害人工作、上厕所或是吃夜宵之际躲在车间暗处,持刀恐吓,抢劫后再进行性

侵害。

归纳出凶手四大特征

三星镇外来人口众多,素质良莠不齐,这些都给案件的侦破和犯罪嫌疑人的排查带来了极大的难度。指挥员依据初查情况,归纳了四个排查要点:一、具有夜间单独活动时间;二、身高1.55米至1.60米之间,身体瘦,皮肤黑;三、年龄在16至50岁间;四、单身或夫妻关系不和,可能有前科劣迹的男子。

在调查走访的过程中,侦查员获悉,2005年7月份,案发当日晚上10时45分至次日凌晨1时许,三星镇林西村2组、3组相继发生了3起犯罪分子侵害绣花女工案件,由于受害人竭力反抗均未得逞。短短2个多小时就在同一区域作案三起,犯罪分子的嚣张气焰使办案民警愤怒不已。通过分析,侦查人员确定,如此频繁地作案,表明犯罪分子夫妻关系相当恶劣,年纪较轻,心理轻微变态,可能迷恋淫秽物品。

围绕案件的分析判断结果,18组近百名民警开始深入到田间地头展开细致的排查工作。三星镇许通河以西的7个村成了排查的重点区域,而频频发案的召良、宝兴两村则是重点中的重点。

在夜以继日加紧排查的同时,警方也在发案频繁的两个村布下了天罗地网。每晚11时至次日凌晨4时30分,30名侦查员分组一动不动地埋伏在隐蔽地段寻觅犯罪分子的踪迹。高温的炙烤,蚊虫的叮咬,

双腿的麻木,精神的疲倦,侦查人员都咬牙坚持再坚持。有的侦查员白天排查,晚上伏击守候,因过度疲劳引起了高热,但是他们都只是吃点药后就继续工作,没有一人要求休息。而此时,犯罪分子似乎嗅出了异常,突然停止了作案,连续20天的伏击守候劳而无功。

警方随即将排查范围扩大到了通州市的志浩市场。通过进一步工作,警方对排查出符合条件的300余名嫌疑人进行调查,可由于种种原因,嫌疑人被一个个核销了。案件在最有可能是取得突破的时候陷入了停滞。

一本通讯录让他现形

更细致的排查又一次展开,办案人员围绕多个案发现场进行了调查走访,以期发现新的线索。2005年7月27日,在三星镇三星村打工的河南籍绣花女武某反映,5月底的一天深夜,她的一本通讯录被偷,犯罪分子的作案手段与三星系列抢劫强奸案极其相似,她怀疑暂住在三星镇的湖北籍男子陈冬华有重大作案嫌疑。这条线索引起了案件指挥人员的高度重视。2005年7月28日,根据指挥部的详细部署,嫌疑人陈冬华被抓捕归案,在其暂住地民警搜查到了蔡菊被抢走的手机。

审讯陈冬华并没有费太多的周折。36岁的陈冬华2000年与妻子一起来海门打工。在湖北老家时,他一直怀疑妻子和村民刘某关系不正常,但苦于没有证据。来海门不久,刘某也来到了海门打工。一次他去厂里找妻子,恰好见到刘某与

妻子聊得正欢。回到住处后,陈冬华拿着一把菜刀赶到刘某暂住地砍伤了刘某。此后虽然妻子与刘某断了联系,但此事也在陈冬华的心头留下了阴影,他决定到外面找个女人报复妻子,但一直没有合适人选。

2004年4月份,同在三星打工的胡某搬到了陈冬华的隔壁,空虚的胡某时常播放黄色录像,片中男女交欢的镜头深深刺激了陈冬华。当年9月的一天,倍感无聊的陈冬华深夜外出准备偷只鸡来吃吃,可鸡没偷着,但在偷鸡时陈冬华却有了一个意外的发现:深夜有许多绣花女工独自一人在车间工作。陈冬华心想,找个绣花女睡睡不是很容易吗?

几天后,陈冬华趁妻子加夜班的机会开始实施自己的罪恶计划。他穿上一件宽大的西装。为了吓人,脸上还蒙上了一块红布,他把女儿的玩具手枪也带在了身上。

曾被绣花女工吓得半死

他在一个厕所旁发现了一个绣花女,他等在厕所门口用枪抵住了绣花女,岂料这名女孩大喊大叫,吓得陈冬华拔腿就跑。出师不利让陈冬华很是懊恼,总结之后他认为持枪太小儿科了,不能起到威慑作用。于是第二次作案时他把玩具枪换成了弹簧刀。这次陈冬华还未动手便被警觉的绣花女发现了,对方一句“啥人”就把他吓跑了。隔了几天,陈冬华深夜时分又出来寻找下手目标。但找到第一个绣花女时发现墙上的挂钟显示才12点多,时间尚

早,陈冬华就没有作案。转了一圈后,陈冬华又回到先前这家绣花车间,持刀威胁一人工作的绣花女,于是发生了2004年10月10日凌晨的强奸案件。

2005年初的一天冬夜,陈冬华又持刀锁住了两名上厕所的绣花女,抢到了四个一元硬币和一把瓜子。正当陈冬华准备进一步有所行动时,两名绣花女反抗后逃走了。没几天,不甘心的陈冬华又盯上了一个上厕所的绣花女,他埋伏在外边准备拿刀时,女孩突然出来,看了他一下,凶巴巴地说:“谁啊,找死!”这次把陈冬华吓得不轻。

但胆大妄为的陈冬华随后深夜潜入一间平房,将一名绣花女捆绑后带走,行至半路,此女大喊救命,陈冬华丢下人扭头就跑。逃跑路上,色胆包天的他又盯上了一名正在烧饭的女孩,对方竭力反抗,他落荒而逃。不死心的陈冬华随后伺机把一名正在洗菜的绣花女拖至一块菜地里,持刀威胁对方,把她强奸了。

几天后陈冬华乘隙溜入一无人车间准备作案,不料困极了的他竟然打起了呼噜,惊动了正要工作的绣花女,陈冬华惊得夺门而出。

而自以为聪明的陈冬华认为他作案时蒙着脸,穿着大西装,受害者和警察无论如何都不会发现他的真面目。因此,当警方已经大规模地开始侦查此案时,他还在疯狂地继续寻找目标,伺机作案。(文中受害人和犯罪嫌疑人均为化名)

通讯员 冯伟 快报记者 朱俊骏

现代快报 江苏都市网 www.js.cn

来赚圈币 好玩还有实惠

免费注册

快来注册认证会员吧!

登录江苏都市网www.js.cn

立刻手机注册,送1000圈币

11月12日之后注册仅送200圈币

- 使用1000圈币, 购买团购产品立省10元
- 使用圈币, 可享受网站各种活动优先参与权
- 使用圈币, 购买论坛道具让您成为论坛风云人物, 赚到更多圈币
- 认证会员, 还将有更多尊贵服务, 享受更多专属服务

圈币是江苏都市网推出的一种以回馈江苏都市网用户为主要目的的虚拟货币。圈币仅限于江苏都市网使用, 用户可以将圈币用于兑换江苏都市网推出的各项增值服务, 进行消费抵扣。